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. <I)0pma OICHOYHOIO JIMCTAa

JlaTa npoBeeH’s POBepKH: ). Qiplelh AL

MHunuaTHBHas rpymnma, IpOBOAUBIIAs IPOBEPKY: HltpceDeols ﬂ/’%W“‘;
Ui pebe

KA

Bomnpoc il | Na/mer

VimeeTcst 11 B opraHuM3anui MeHO?

A) J1a, 1A BCeX BO3DPACTHBIX TPYIN M PEXUMOB-, HyHKIHOHHPOBAHHS L
OpraHH3aLHuH

b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX IPYIIII

B) mer

BeIBelIeHo 1 NUKIMYHOE MEHIO JUISL 03HAKOMJIEHHS POJMTENEH U JeTel ?

A) na LV

b) ner

BriBemeHo u exxeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Ul O3HAKOMJIEHHS pomuTenei u aereu
mecte ?

A) na /s

b) ner

B MeH10 OTCYTCTBYIOT OBTOPHI OJ1r01?

A) j1a, 10 BCEM THAM L

B) HET, HMEIOTCA IIOBTOPBI B CMEXXHBIC JHH

B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 6JI01a 1 IPOIYKTHL

A) 11a, 10 BCeM JHAM . 5

B) HET, KMEIOTCS ITOBTOPLI B CMEXHBIC THHU

CoOTBETCTBYET JIH PEriaMeHTHPOBAHHOE IUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB IIHIIH
pexuMy QYHKIMOHHPOBAHHS OpraHU3anuu?

A) na ol

b) ver

EcTb N1 B OpraHu3aluy NpUKa3 0 CO3IaHHHU U Mopsiake paboThl OpakepaXHO# KoMuccHu?

A)nma |/

b) ner

Ot Bcex Nu NapTHil DPUTOTOBJIEHHBIX O0]] cHUMaeTcs Opakepax?

A) na [l
b) Her ’

BrusBnsiuch i GakThl He HONycKa K peai3aluu OII04 H IPOLYKTOB 110 pe3y/ibTaTaMm
paboTs! OpakepaxxHOH KOMUCCHH (32 IIepHoJ He MeHee Mecsina)?

A) Her e

b) na

10

Co3aHbl JI YCIOBHSL UL OpraHM3alliy IHTaHUs JETeH ¢ y4eToM 0CODEeHHOCTeH
310pOBbsl (CaxapHbIi quabeT, MUIIEeBbIe aJIeprin)?

A) na

b) Het : L

11

[TpoBoauTCs i YOOpKa IIOMEIIEHHH NOCIe KaskI0ro IIpHeMa ITHIIH?

A) na e

b) mer

12

KauecTBeHHO 1 IpoBeieHa y6opKa IOMELEH I U1 IIpHeMa UK Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHH?

A) na | ©

e €.
EH



14

b) Het |

13

HUX JKU3HEIESITEIIEHOCTH ?

O6Hap}’)¥(HBaJIPICL JIA B IOMEUICHHUAX UTA IpUEMa IMUIIH HACCKOMBIE, I'PBI3YHBI U CJIEIbI

A) HeT

e

B)ma

14

Co3anbl Ju YCJIOBHSA IS CO6HIO,ZI€HPIX ACTBbMHU ITpABUJI JIHYHOH TMTHEeHBI?

A) na

b) ner

15

BrisBisuiich 1 3aMeYanus K cOOITIO IEHHIO JACTBMH IIpaBUJI JINYHOM TUTHEHBI?

A) Her

L

b) na

16

HCKJIFOYCHHSA OTACIBHBIX 6JIIOII U3 MEHIO ?7

BBIABIAUIMCE JIM TIPH CPABHEHHH PEATM3YEMOT0 MEHIO C'YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (DaKTb!

A) Her

=

b) na

17

Vimenu i daxThl BELIAYH JETAM OCTBHIBIIEH MUINM ?

A) Her

b) na




